MACIITADB

Ypok no maremaruke B 6 kjiacce
IlerpoBa JIronmuiia UBanoBHa
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1.BBecTH nmoHsAITHE MAacIITa0a
2.YYUThL YNTATH MACIHITAO0

3.Y4uTh pemiathb 3a1a4M, CBI3aHHbIE C
IMOHATHEM MAacCIITAa0

4. [loxka3arb NpakTHYECKOE IPUMEHEHHE
IMOHATHUS OTHOIICHUSA

S. ®opMHUPOBATH BHIYHCIUTEIbHbIE
HABBIKU NPH PelIEHUH 3a1a4

6. BocnuThIBaTh AKKYPATHOCTD M
AUCHMIIIAHUPOBAHHOCTD



bJui orpoc

Y710 HAZBLIBAKOT OTHOIIICHUEM
NBYX YHCeJ?

YT1o Takoe nponopuusa?

Chopmyupyure 0OCHOBHOE
CBOMCTBO NPONOpuUUU?

CocraBbre u3 uncesa 16; 6; 8 u
12 BepHYI0 IPONOPIHIO



YcrHag paoora

Hanaute oTHOoLUEeHue
yucen: 3unr/; 1unb;
BENMMYMH: 1cmMmundcm;, 3cmiu 8 wm.

Bo CKonbKo pa3 Yncno 2 MeHblle yucna 47
Uncno 6.3 bonblie yucna 2,17

BepHbl N crieayouime NponopLnn:
WEaR 1 15 _ 01
/7 ~ 14 150 = 10




YCTHBIM cUeT

IJaHo Bcm | Bbipa3unte B | Bbipa3uTte B
KM M
32000000 320 320000
600000 6 6000
32000 0,32 320
500 0,005 5




MACLUTAB

Uropb MabGoposckum © 2011 UROKIMATEMATIKIRU



OIIPEJAEJIEHUE
Macira0o - OTHOIIIEHUE

JUIAHBI OTPE3Ka  Ha
KapTe€ K JIJIMHE
COOTBETCTBYIOILIECTO
OTpPE3Ka Ha MECTHOCTH.



S O Y T N

IIpakTH4yecKkoe NnpuMeHeHue \

Macuiraoa
[lpountante macwtad

POCCHHUC

KASl ®EAEPAIIMA

10000
25000
50000
4 000 000




IIpakTH4yeckoe NpuMeHeHHe

Mopenb
atTomMa B
BbICOKOM
MacLuTabe
yBeJIn4eHuns
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Buanl 3aga4

-

Nel FNY S
INaHo| MacwTab PeweHue
Ha kapTte 3 cm 1 3 1
2 | x 11000000 | " 1000000

x=3-1000000=3000000 cm=30 km
Omeem: paccTtosiHne Ha mecTtHocTU 30 Km




Buabl 3agau

__ Neo2
OaHo | MacwrTa PeweHue
6
Ha kapTe X 1 Y ) 1
MeC'Ir-IHaocm 4!5 100 000 450000 IOOOOO
KM

x=450 000:100 000=4,5 (cm)
Omeem: paccTtosiHue Ha KapTte 4,5 cwm



Buiani 3a1a4 : E Qf
No3

laHo | MacuwTa PewweHune
0
Ha kapte 3,6 1 3,6 B 1
eV 7200000 x
MeC'I;IHaOCTM 72 X
KM

x=7 200 000:3,6=2 000 000
Omeem: macwuTtab kaptbl 1:2 000 000



POU3KYJbTMHUHYTKA IJIA 17123




Pelnienue 3aj1a4 1mo TeMe

3anmoJHu TA0JAMIY U PEIld 3a1a49y

Ne820
OaHo MacwTtab PeweHue
Ha kapTte 3 cm 1 3 B 1
Ha x 100000
MECTHOCTMU X 100 000

OtBeT: 300 000cM=3 KM




Pelnienue 3aj1a4 1mo TeMe

3anmoJHu TA0JAMIY U PEIld 3a1a49y

Ne821
OaHo MacwTtab PeweHue
Ha kapte 8,5 cm
' 1 8,5 _ 1
Ha mecTHOCTM ¥ x 1000000
1 000 000

OtBet: 8 500 000 cM=85 km




Pelienue 3a1a4 1mo reMe

3anoHu TA0JAMIY U pelld 3a1a49y

OdaHo

MacwTab

PeweHue

X

1

Ha
MECTHOCTHU

650 Km

10 000 000

65000000 10000000

OTtBeT: 6,5 cM




JlomanrHee 3ajaHnue

n.23, Ne841, 842, 846(a)

O0 yMHOM 4Ye/10BeKe rOBOPHAT:
“MacIITadHO MBICJIAT .
byxeM 3ToMy yuYuThCA!




HToru ypoka

Yro 00sbIIIE BCEro Tede 3aMOMHUJIOCH HA YPOKe?
«4 3anmomHMII(a), YTO ...»

Yr1o ynuBuii0?
«Oka3biBaercs, 410 ...»

Y10 noHpaBuiuch, 00JbIEe BCEro?
«MHe MoOHpPaBUJIOCH ...»

KakuM Thl Xouellb YBUACTH CJACAYIOIINA YPOK?
«MHe ObI X0TEJIOCh HA CJIeAYIOUIEM YPOKe ...»



